
取扱説明書
ラックマウントアダプタ　KRA4-TOS / KRA200-TOS

PART NO. Z1-004-990, IB021892
Jul. 2016
本製品は、TOS5300 シリーズをラックに組み込むためのラックマウントアダプタです。

• KRA4-TOS： インチラック、EIA 規格用

• KRA200-TOS： ミリラック、JIS 規格用

部品構成

部品が正しく添付されているか、損傷していないか、確認してください。万一、損傷や不備がありましたら、お買
いあげ元または当社営業所にお問い合わせください。

組み立て

次の手順で本体にアダプタを取り付けて、ラックに組み込みます。

1 パネルとシャシを止めている M3 ねじ（M3x8）を外しま
す。
このねじは組み立てに使用しません。

2 TOS5300シリーズの側面からM3ねじ（M3x6）を外しま
す。
このねじは組み立てに使用しません。

3 付属の M3 ねじ（M3x8）を使用して、シャシを TOS5300
シリーズの底面に取り付けます。
手順 2 で外した M3 ねじ（M3x6）とは長さが異なります。ラック
マウントアダプタを取り付ける前の状態に戻す場合には、M3x6
のねじが必要になります。

4 U 字型ブッシュをシャシに取り付けます。

No. 部品コード 説明
数量

KRA4-TOS KRA200-TOS

1
A1-200-370 パネル KRA4-TOS 1 ー

A1-200-371 パネル KRA200-TOS ー 1

2 C3-000-464 シャシ KRA4 /200-TOS 1

3 M3-100-003 M3 ねじ （M3x8） 6

4 M3-100-006 M4 ねじ （M4x8） 2

5 M2-102-002 M5 ねじ（M5x14） 4 8

6 M5-003-031 ワッシャ 4 8

7 P4-450-011 丸型ブッシュ 2

8 P4-300-101 U 字型ブッシュ 4

9 P4-516-021 クランプ 2

シャシ
M3ねじ
（2カ所）

U字型
ブッシュ
（4カ所）

M3ねじ
（2カ所）

パネル

M3ねじ
（2カ所）

シャシ



5 M3 ねじ（M3x8）を使用して、パネルをシャシに取
り付けます。

6 パネルの左右にある穴に、丸型ブッシュを取り付け
ます。

7 M5 ねじ（M5x14）とワッシャを使用して、パネルを
ラックに取り付けます。

8 前面パネルに接続したテストリード、リモートケー
ブル、または USB ケーブルを後面側に回す場合には、
パネルの左右にある丸型ブッシュの通し穴を使用し
ます。

9 丸型ブッシュに通したケーブル類は M4 ねじ（M4x8）
とクランプを使用して、パネルに固定します。

10後面側に回したケーブル類は、シャーシに取り付け
た U 字型ブッシュに通します。

機器が落下する恐れがあります。使用するラックに適合したサポート

アングルを取り付けて、本体を支持してください。

外形図

U字型ブッシュ
（4カ所）

通し穴
（2カ所）

M4ねじ
クランプ

M5ねじ
（KRA4-TOS: 4 カ所
 KRA200-TOS: 8 カ所）

ワッシャ
（KRA4-TOS: 4 カ所
KRA200-TOS: 8 カ所）

M3ねじ（4カ所）

丸型
ブッシュ
（2カ所） パネル

サポートアングル

機器
注意

465
482

465
480

24
.5

19
9

50
50

50

37
.5

17
7

10
2

344.9 344.9

380 380

KRA200-TOS(JISラック用)KRA4-TOS(EIAラック用) 単位：mm

菊水電子工業株式会社
本社・技術センター
〒224-0023　横浜市都筑区東山田1-1-3

ウェブサイト http://www.kikusui.co.jp© 1999


	部品構成
	組み立て
	外形図
	Components
	Assembly
	Outline drawing



